



Številka: 00104-312/2018/5
Datum: 20. 12. 2018

Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi z odhajanjem medicinskih sester v javnem zdravstvu

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Vlada) naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi z odhajanjem medicinskih sester iz sekundarne in terciarne dejavnosti, ker so tam obremenitve in pogoji dela zelo zahtevni. Poslanec meni, da je več kot očitno, da bo potrebna tudi politika finančne stimulacije ter urgentnega in srednjeročnega kadrovskega popolnjevanja ter naraščajoče kadrovske vrzeli.

V poslanskem vprašanju poslanec dr. Franc Trček sprašuje:

- S kakšnimi stimulativnimi srednje in dolgoročnimi politikami se bomo tega lotili?

Vlada odgovarja naslednje:

Mednarodna primerjava (OECD, 2018) podatkov o številu medicinskih sester na 1000 prebivalcev kaže, da je Slovenija po številu (9,7) nad povprečjem držav OECD (8,4).

V novembru 2018 je bil podpisan Dogovor o plačah in drugih stroških dela v javnem sektorju, s čimer se je izboljšalo tudi vrednotenje delovnih mest na področju zdravstvene nege.

Koalicijski sporazum o sodelovanju v Vladi Republike Slovenije za mandatno obdobje 2018–2022 zavezuje Vlado k pripravi strategije zagotavljanja kadrovskega vira v zdravstvu in dolgotrajni oskrbi, pri čemer velja izpostaviti nujnost medresorskega sodelovanja na področju izobraževanja, dela in zdravstva. Pri načrtovanju rešitev se bo upoštevala tudi možnost prenosa kompetenc med različnimi profili in s tem krepitve mreže ter fleksibilnosti izvajalcev posameznih storitev zdravstvene dejavnosti.

Ob navedenem velja opozoriti na vpliv timskega dela in interdisciplinarnega sodelovanja ter dobrih medosebnih odnosov v delovnih okoljih, za kar smo soodgovorni vsi zaposleni. To lahko pomembno vpliva na fluktuacijo v posameznem delovnem okolju. Pomembno vlogo imajo poslovodstva in strokovna vodstva posameznih izvajalcev zdravstvene dejavnosti pri načrtovanju učinkovite, kakovostne in varne organizacije dela za zaposlene in tudi paciente oziroma uporabnike storitev izvajalcev zdravstvene dejavnosti.